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Primăria Orașului Uricani finalizează proiectul 

„Reabilitare și dotare cu echipament didactic Școala Gimnazială nr. 2 Uricani, Sala de sport 

aferentă Școlii nr.2, reabilitare tronsoane str. Aleea Brazilor, amenajare loc de joacă parc, bl. 13” 

 

Primăria Orașului Uricani finalizează proiectul „Reabilitare și dotare cu echipament didactic 

Școala Gimnazială nr. 2 Uricani, Sala de sport aferentă Școlii nr. 2, reabilitare tronsoane str. Aleea 

Brazilor, amenajare loc de joacă parc, bl. 13”, proiect finanțat prin REGIO-Programul Operațional 

Regional 2014-2020-etapa 1 și prin Programul Regional Vest 2021-2027-etapa 2. 

 

 
Obiectivul general al proiectului este creșterea calității vieții locuitorilor prin îmbunătățirea serviciilor 

educaționale și îmbunătățirea spațiilor publice urbane.  

Obiectivele specifice ale proiectului: 

1.Creșterea gradului de participare a copiilor/elevilor la nivelul educației timpurii și a 

învățământului obligatoriu, reducerea abandonului școlar, creșterea nivelului de promovare la finalul 

ciclurilor educaționale.  

2.Dezvoltarea infrastructurii reacreative în vederea dezvoltării relațiilor interpersonale, 

dezvoltarea capacității de integrare socială. 

3.Creșterea atractivității orașului prin îmbunătățirea spațiilor publice urbane.  

4.Dezvoltarea posibilităților de petrecere a timpului liber, de recreere, de educație extrascolară. 

Printre activitățile principale din cadrul proiectului se numără: 

Pentru obiectivul de tip A, Reabilitare si dotare cu echipament didactic Școala Gimnazială nr. 

2 Uricani au fost propuse următoarele: înlocuirea întregii tâmplării interioare, reabilitare exterioară, 

înlocuirea întregii tamplării din PVC, recalibrarea instalațiilor sanitare, termice și electrice, dotarea cu 

mobilier nou și echipamente didactice necesare desfășurării procesului de învățământ etc.  

Pentru obiectivul de tip A – Reabilitare sală de sport aferentă Școlii Gimnaziale nr. 2 Uricani, 

au fost propuse următoarele: modernizarea grupurilor sanitare, modernizarea echipamentelor, 

mobilierului și materialelor didactice sportive, introducerea sistemului de ventilație în zona sălii de joc 

etc..  

Pentru obiectivele de tip B – Reabilitare tronsoane str. Aleea Brazilor, Amenajare loc de joacă 

au fost propuse următoarele intervenții: realizarea de rigole carosabile cu dirijarea apelor către guri de 
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scurgere existente/propuse, realizarea iluminatului exterior ornamental, paralel cu trotuarul, dotarea cu 

sistem de supraveghere video și coșuri de gunoi pentru colectare selectivă, construire pergole (5 bucăți) 

etc.  

            Rezultate așteptate ale proiectului: 

 Creșterea acccesului, calității și a atractivității educației, ducând astfel la creșterea ratei de     

participare la diferite niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, 

la o rată mai mare de absolvire a învățământului obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri 

de educație. 

Durata de implementare a proiectului: 06.08.2020-17.11.2025 

Beneficiarii direcți ai proiectului: 

- 400 de locuitori care au acces direct asupra zonelor reabilitate 

- 362 elevi încadrați în ciclurile de învățământ primar și gimnazial. 

Beneficiari indirecți ai proiectului: 

- Orașul Uricani – îmbunătățirea ofertei educaționale la nivelul orașului 

Impactul asupra comunității: 

Prin proiectul „Reabilitare și dotare cu echipament didactic Școala Gimnazială nr. 2 Uricani, 

Sala de sport aferentă Școlii nr. 2, reabilitare tronsoane str. Aleea Brazilor, amenajare loc de joacă 

parc, bl. 13” calitatea actului educațional va fi considerabil îmbunătățită datorită condițiilor mai bune 

de învățare prin existența mobilierului și a echipamentelor didactice moderne dar și prin crearea unui 

mediu mai plăcut si confortabil. Acest lucru poate duce la scăderea absenteismului elevilor și la 

îmbunătățirea rezultatelor școlare. De asemenea, lucrările realizate pot reduce consumul de energie si 

costurile de intretinere pe termen mediu si lung.  Reabilitarea sălii de sport aferentă Școlii Gimnaziale 

nr. 2 contribuie la sănătatea elevilor și la bunăstarea fizică a acestora prin oferirea oportunității de 

activitate fizică în condiții mai bune și mai sigure. Prin amenajarea locului de joaca s-a creat un spațiu 

de receere care contribuie la dezvoltarea psiho-motorie a copiilor si la reducerea sedentarismului.  

Proiectul a beneficiat de o finanțare în valoare totală de 18.001.713,50 lei, din care 

14.951.171,53 lei reprezintă contribuția Uniunii Europene. 

 

 

 
Persoană de contact 

Nume: Markuș Florina         

Funcția: Administrator public 

Telefon: 0254.511.121 

Email: achizitii@gmail.com  

Website: https://orasuluricani.ro/contact.html  

 

 

 
„Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină creșterea economică și 

îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest." 

„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional 
Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre program, accesați www.vest.ro”. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest”. 

„Proiectul cu titlul Reabilitare și dotare cu echipament didactic Școala Gimnazială nr. 2 Uricani, Sala de sport aferentă Școlii 

nr.2, reabilitare tronsoane str. Aleea Brazilor, amenajare loc de joacă parc, bl. 13 a fost finanțat prin REGIO - Programul 

Operațional Regional 2014-2020 – etapa 1 și prin Programul Regional Vest 2021-2027 – etapa 2. Pentru informații detaliate despre 

Programul Regional Vest, accesați www.vest.ro”. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest”. 
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